3N, THEER LLOOM ORI 82 s KR

CEE[ERE A8
A% 5 A8
4+ LLQUAE SCIRAT 25 D 1ERK

[ERE 1. BXETOKRFERRT HEE. (FFUH LK(call tree)DERL)
(MATERAEHDRASA F2 1R—=CDTATS5L5. 1 TRESKEEXEFTRICROAA (=25
V) BREZoN-FRO. BXBFIOKRFERE. (@+b'cDfllE. XS54 K2 10A#IIZHD.)

(A) (@a+b)*c (B) a+b*c+d
(2) RS54 R23R=DDTATSL5. 2[F3EGIICHEOINWTERE L-BXEITBTHSINA., i
RDAN (b= 35)) REZoN-FD, BXBRFTOKFETE. (TLEE2%25H)

(A)atb*c (B)atb*c*d+e

g 2. 70455 LERE
AIEEAERDR 54 F P42.HRE B(2), BX@EHFRIC DL TILjava TIART S Lt &k, BRIFES 1L,
i — LETTER {LETTER | DIGIT}

BAM=D LT B, FAFBTIL—F UIFEBRMT 5, (b2.zip)
Ff=. BBEBM)ICDOWTIEHY > TILE ., (ex8.zip)

FEA [H A SITIUEO TR WU OBFTITO [ 77 v a v ThhdZ EITHERTDHI &,
(p 20 DEMEZIR) FIZIEX, "+ T [+H" 1%

1, bh—7 >+ ZHiIr,

2, FERIRFLE T DSy 2 A STRHT L 7214212

3, +x ) (FR) 5,
EWVWIHIEHRTH D, [HIX EFL 3D Th D,

FE2

A =B {CD}

1. Ax=B | BCD | BCDCD | BCDCDCD | ...

DZETHD, CODN 2R IKSNDEHEIT. ANSOIFOH LA, DKL 12725,
A--—-B




OfE 2 AOFafEfT 70 5 L (b2.2zip)
1TaiA 0 2%  CharReader.java
— nextChar() 2 ¥ v R T, WROFAHEY LF2 KT,
TR
—  h—27 OO TokenClass.java
TokenClass.NOT /AND / OR / IDENT / LPAREN / RPAREN / EOF
—ZNZEN. not,and, or, ikAF, () AT T O THEEAEZFRT,
—  PAfENTER AR BlTokenizer.java
nextToken() A ¥ v RCRD b—7 > &gidirte, IKVMEIX, b—2 COfE (Lo i),
currentString) £ ¥ v RiX, EANZ b —727 V&2 FHAAATZEIZEI Y H S 078 %K,
Main A Y v FOf %22 M,

public static void main(String[] args) {
BufferedReader br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
B2Tokenizer tokenizer = new B2Tokenizer(new CharReader(br));
TokenClass tc;
while((tc= tokenizer.nextToken())!= TokenClass.EOF
IIEOF(®R#ED b—9 >) £T. 1 b=V UFDRMYHLTULET S,
System.out.print("tc="+tc+":");

System.out.printin("tokenizer.currentString() = " + tokenizer.currentString());

EE DA
not and abc ( hoge )
7141

line = not and abc ( hoge )

tc = NOT : tokenizer.currentString() = not

tc = AND : tokenizer.currentString() = and

tc = IDENT : tokenizer.currentString() = abc
tc = LPAREN : tokenizer.currentString() = (
tc = IDENT : tokenizer.currentString() = hoge
tc = RPAREN : tokenizer.currentString() =)




O4>FNnTads L,
ENENDNAR=HF =D TRZAAL LAY v RIRHHDOT, N3z hz25Ic1 5,
ORE B DY 7 [ex8.zip
=P XL D 2 FEFE(X 2 ... WithAction (2 DWW TR & HE Lz,
1. B1Parserl.java, B1Parser1WithAction.java
—IERIFOREZIT T2 3EE S &I LI ST a8
2. B1Parser2.java, B1Parser2WithAction.java
a0 L (ERAIASCE, J55E BNF) [ZZE# L2 b D% b &2 Lo ST e
1Tai~ Y 2%  CharReader.java
— nextChar() 2 ¥ v R T, WROFAHEY LFEIEKT,
FafEATER( D 2 X 2 FlEEH T 3hm)
—  h—7 OMEE O TokenClass.java
TokenClass.BEGIN / END / SEMI / EOF
—  TPAENTER AR BlTokenizer.java
nextToken() A V' v RCRD b—7 > &Gidirte, IKVEIX, b—2 COFfE (Lo ).,
currentString() A v RiX, HERZ b —7 V& FHAAATZEICEI Y H S =78 &2 i,
Main A Y v FO# %22 M,

O 7 nzm?2
ATA Rp2170wrI55. 1 (BREFLE~OEH) % Java TENED L OICLIEbO,
exParser.zip

N—H—KIKIL, ExParser.java



fE1%E B(1)MDERBA(B1Parser.java)
S —> begin L end | i
L->L;S|[S
RELSCEIE, LISk T 2RI CERRRH 5720, RO LD ITEOFEZWRZ 2179,
S > begin L end | i
L->SLU
L'->;SL | ¢
fedaat 1 1%, identifier(% a0 & 3%, 37245 i=LETTER {LETTER | DIGIT}
VN ={S, L, L'
VT = {"begin", "end", "i", ";"}
ADTF A FOHIQ): test.txt  (TFA LT 7 A1)
begin
stml ;
begin
stm2 ;
stm3
end ;
stmd

end

ATTT F A L OF(2): testl.txt (stm2 D& & (22372 D T parse error)
begin

begin stml end

stm2

end

M BOOSGEIZT 7 v a » &Mz 7-6] B)' %217 %,

S - begin [{] L end [ }] | 1 [ 1]

AT F A NQOOBOLE
{stm1. { stm2. stm3 }. stm4 }

E &5, (7 0id BlParser1WithAction.java 3 & U B1Parser2WithAction.java)




